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АНАЛІЗ ЗАКОНОДАВЧИХ НОВАЦІЙ ЩОДО БУХГАЛТЕРСЬКОГО 

ОБЛІКУ ТА ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ В УКРАЇНІ 

 

Підписаний Президентом України Закон України «Про внесення змін до 

Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 

щодо удосконалення деяких положень» від 05.10.2017 р.  

№2164-VIII [1] набирає чинності з 1 січня 2018 року, за винятком окремих норм 

щодо оприлюднення фінансової звітності, які набирають чинності з 1 січня 2019 

року. Означений законопроект був розроблений Міністерством фінансів у 

рамках виконання зобов’язань відповідно до Угоди про асоціацію між 

Україною та Європейським Союзом щодо наближення законодавства України у 

сфері бухгалтерського обліку до законодавства Європейського Союзу у 

відповідній сфері та, серед іншого, містить наступні облікові новації: 

1. Передбачає подання звіту про платежі на користь держави (документ, 

що містить деталізовану інформацію про податки, збори й інші платежі 

підприємств, належні до сплати на користь держави відповідно до закону, який 

подається підприємствами, що провадять діяльність із видобутку корисних копалин 

загальнодержавного значення або заготівлю деревини і при цьому становлять 

суспільний інтерес) та звіту про управління (документ, що містить фінансову та 

нефінансову інформацію, яка характеризує стан і перспективи розвитку 

підприємства та розкриває основні ризики й невизначеності його діяльності); 

2. З’явиться поняття «підприємства, що становлять суспільний 

інтерес», до яких належатимуть підприємства – емітенти цінних паперів, 

цінні папери яких допущені до біржових торгів, банки, страховики, 

недержавні пенсійні фонди, інші фінансові установи (крім інших фінансових 

установ та недержавних пенсійних фондів, що належать до мікропідприємств 

і малих підприємств) та підприємства, які відповідно до Закону про бухоблік 

належать до великих підприємств. Підприємство, що становить суспільний 



інтерес, зобов’язане утворити бухгалтерську службу на чолі з головним 

бухгалтером, до складу якої входитиме не менше двох осіб.  

3. Запроваджується поняття «таксономія фінансової звітності» – склад 

статей і показників фінансової звітності та її елементів, які підлягають 

розкриттю. Таксономія фінансової звітності затверджується центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері бухгалтерського обліку.  Фінансова звітність та 

консолідована фінансова звітність за міжнародними стандартами складаються 

на підставі таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами; 

4. За міжнародними стандартами фінансову звітність та консолідовану 

фінансову звітність складають підприємства, що становлять суспільний 

інтерес; публічні акціонерні товариства; підприємства, які здійснюють 

діяльність з видобутку корисних копалин загальнодержавного значення; 

підприємства, які провадять господарську діяльність за видами, перелік яких 

визначається Кабінетом Міністрів України. 

5. Необхідність оприлюднення звітності та відповідного аудиторського 

висновку (а отже проходити аудиторську перевірку). Відповідно до закону, 

не пізніше ніж до 30 квітня року, що настає за звітним періодом, 

підприємства, що відповідають вказаним категоріям, зобов’язані 

оприлюднювати річну фінансову звітність та річну консолідовану фінансову 

звітність разом з аудиторським висновком на власній веб-сторінці (у повному 

обсязі) та іншими шляхами у випадках, визначених законодавством.  

Отже, розглянутий законопроект має привести у відповідність 

законодавство України про бухгалтерський облік та фінансову звітність з 

європейським законодавством, зокрема Директивою ЄС №2013/34/ЄС; 

імплементувати вимоги останньої та міжнародних стандартів фінансової 

звітності у вітчизняне законодавство. 
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